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   CONTABILIDADE DE CUSTOS

COMPANHIA DE TELAS FINAS MAXX

 Informações fornecidas para elaboração do demonstrativo de resultados com o lucro final de 3%1

1. Departamentos

Local Produção Imobilizado Área ocupada Funcionários
Azul Almoxarifado2 100 10
Branco Tingimento 200.000,00 200 40
Coral Tecelagem 100.000,00 200 20
Dourado Fiação 100.000,00 300 10
Totais 400.000,00 800 80

2. Custos indiretos e base de rateios

Rubrica Valor Proporção
Depreciação das Máquinas 20.000,00 Equipamentos imobilizados
Manutenção das máquinas 2.000,00 Área ocupada
Energia elétrica 30.000,00 Área ocupada
Mão de obra indireta 10.000,00 Número de funcionários
Outros gastos indiretos 3.000,00 Aos gastos já distribuídos
Total 65.000,00

3. Distribuição dos custos indiretos na produção base hora/máquina por departamento

Produtos / telas Tingimento Fiação Tecelagem Totais horas
Algodão 1.000 2.000 500 3.500
Seda 2.000 1.000 1.000 4.000
Nylon 1.000 1.000 1.500 3.500
Total 4.000 4.000 3.000 11.000

4. Custos diretos apontados no relatório de tempo

Rubrica Material Mão de obra direta Total
Algodão 11.785,00 9.405,00 21.190,00
Seda 12.470,00 12.510,00 24.980,00
Nylon 18.249,00 10.585,00 28.834,00
Total dos custos primários 42.504,00 32.500,00 75.004,00

5. Despesas administrativas e base de rateios3

Rubrica Valor Produção Metragem
Salários 80.000,00 Algodão 2.000  metros
Encargos sociais 35.000,00 Seda 1.000  metros
Gerais / financeiras 25.000,00 Nylon 4.000  metros
Total 140.000,00 7.000 metros

                                                                           
1 Na elaboração do Demonstrativo de Resultados oficial, deverão ser observadas as tributações legais propostas 
nas avaliações presenciais  ICMS = 18% IPI = 10% e IR = 20%
2 Observar que o departamento de almoxarifado não é um centro produtivo, devendo o valor total de rateio ser 
redistribuído aos departamentos produtivos na proporção de 80% para o tingimento, 10% para a tecelagem e 10% 
para fiação.
3 Observar a distribuição dos gastos administrativos à metragem de cada tipo de tecido.


